
Ata da 17ª Sessão Extraordinária da
Congregação da Faculdade de
Arquitetura da Universidade Federal da
Bahia, realizada em 06/12/2024.

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas na
Sala da Mastaba da Faculdade de Arquitetura, reuniu-se a Congregação da
Faculdade, sob a presidência do Diretor Fabio Macedo Velame; Vice-Diretora
Juliana Cardoso Nery; Professor Roberio Nascimento Coêlho, Titular do CAE;
Professor Eduardo Rocha Lima, Titular do CAPEX; Professor Marcus Vinicius
Augustus Fernandes Rocha Bernardo, Coordenador do Colegiado; Professora
Ariadne Moraes Silva, Coordenadora do PPG-AU; Professor Daniel Marostegan e
Carneiro, Coordenador da RAU+E; Professor José Antonio Ribeiro Lima,
Coordenador do Núcleo de Tecnologia, Projeto e Planejamento; Professora
Luciana Guerra Santos Mota, Coordenadora do Núcleo de Expressão Gráfica,
Simulação, Projeto e Planejamento; Professores Aline Maria Barroso, Lucianne
Fialho, Patricia M. Farias e Rodrigo Scheeren, representação docente; Leilane
Alves de Argôlo Santos, representação técnica. Havendo quórum, o Diretor
declarou aberta a sessão para tratar da seguinte pauta: 1. Apreciação do
Relatório Final da 5ª Edição do Curso de Especialização em Assistência
Técnica, Habitação e Direito à Cidade. O Prof. Daniel Marostegan apresentou o
Relatório Final do Curso de Especialização em Assistência Técnica, Habitação e
Direito à Cidade, que contém a solicitação de oferta de uma nova turma, na
sequência o Professor Marcus Vinicius Augustus Fernandes Rocha Bernardo
apresenta o parecer que realizou sobre o relatório. Após a apreciação do relatório
e do parecer do Prof. Marcus Vinícius, o Prof. Fabio fez um agradecimento ao
Prof. Daniel e a todos os envolvidos no trabalho da 5ª edição do Curso de
Especialização. Encaminhamento: pela aprovação do Relatório Final da 5°
Edição do Curso de Especialização em Assistência Técnica, Habitação e Direito à
Cidade e a oferta da nova turma do curso. Votação: aprovado por unanimidade. O
diretor agradeceu a presença de todos os presentes nesta reunião e, não
havendo mais nada a ser colocado, deu por encerrada a sessão, e para constar,
eu, Luis Emanuel Moitinho Acacio, lavrei a presente ata com 29 linhas que após
ser lida e discutida, será aprovada e assinada por todos os presentes.
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